
Requerimento - p2qxmxe1

Estado de Mato Grosso
Assembleia Legislativa

Despacho NP: p2qxmxe1
SECRETARIA DE SERVIÇOS LEGISLATIVOS
23/03/2022
Requerimento nº 203/2022
Protocolo nº 3344/2022
 

Autor: Dep. Xuxu Dal Molin

Com fulcro no artigo 177 do Regimento Interno desta Casa de Lei, requeiro à Mesa Diretora, ouvido o
Soberano Plenário, que seja encaminhado Requerimento ao Governador do Estado de Mato Grosso,
Excelentíssimo Senhor Mauro Mendes com cópia  ao Secretário de Estado de Infraestrutura e
Logística-SINFRA, Excelentíssimo Senhor Marcelo de Oliveira e Silva sobre a extrema necessidade da
reestruturação do Aeroporto de Matupá.

JUSTIFICATIVA

Considerando a Indicação nº. 950/2021 de 16/02/2021 que trata da manutenção, reestruturação e melhorias
no Aeroporto de Matupá.

Considerando o Decreto nº. 829/2021, o Governo de Mato Grosso criou o “Programa Mais MT”, maior
programa de Investimentos em Obras e Ações do Estado já lançado. Dentre as ações dirigidas à
modernização dos Municípios está o PROGRAMA DE INVESTIMENTO EM AERÓDROMOS PÚBLICOS,
conduzido pela Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística – SINFRA.

A presente proposição vem obter informações referentes às ações efetivas para a execução de obra de
recapeamento do pavimento, cercamento e instalação de auxílios visuais (balizamento luminoso) no
Aeroporto de Matupá. A Infraestrutura do aeroporto possui uma PPD de 1850x30, o que lhe conferiria um
lugar de destaque nos aeroportos do Estado  mas como não é homologação junto a ANAC, está estutura
está ociosa e mal aproveitada.

O Aeroporto é uma alternativa estratégica para a aviação geral e executiva sendo essencial para operações
aero médicas, fomentando também o desenvolvimento econômico e social da região Norte de Mato Grosso.

Assim sendo, tendo sido recebido por este gabinete questionamentos acerca dos projetos e início das obras,
solicitam-se as seguintes informações:

A) Conforme informações da Secretaria de Aviação Civil-SAC, foram elaborados projetos de reestruturação
através da Comissão de Aeroportos da Região Amazônica- COMARA. Qual o status desses projetos? Serão
licitados pela SINFRA ou SAC?

B) A Prefeitura informou que foram feitos levantamentos técnicos por equipes da SINFRA, qual o objetivo
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dos levantamentos?

C) Como está a tramitação de processos referentes à reestruturação do Aeroporto de Matupá?

D) Qual seria o prazo de lançamento de licitação de obra?

 

Pelas razões expostas, requeiro as informações supramencionadas e a aprovação da  presente propositura.

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 22 de Março de 2022

 

Xuxu Dal Molin
Deputado Estadual
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